

## «Ζωρζ Ντ' Αντέν» του Μολιέρου

από τη Θεατρική Ομάδα του  
**Πανελληνίου Συνδέσμου**  
Παραπληγικών και Κινητικά Αναπήρων

Διοργάνωση:  
**Πανελλήνια Οργάνωση**  
**“Ελληνική Εστία”**

**ΤΟ ΕΡΓΟ**  
"Ζωρζ Ντ' Αντέν" του Μολιέρου

**Π**ρόκειται για ένα από τα πιο ώριμα έργα του μεγάλου συγγραφέα. Είναι ένα έργο χαρακτήρων και κθών σε μια εποχή (17ος αιώνας) όπου πέρα των δύο τάξεων "πατρικίων"

και "πληβείων" εμφανίζεται ως ενδιαμέσση η τάξη των αστών, εκμεταλλευόμενη τη σήψη των ευγενών, αλλιά καταβάλλοντας συγχρόνως και το ανάλογο τίμημα με την έκπτωση των κθικών αξιών και των παραδόσεων.

### **Η ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ**

**η** Θεατρική Ομάδα του Συνδέσμου δημιουργήθηκε το 1992 και παρουσίασε από τότε μέχρι σήμερα σημαντικές παραστάσεις ("ΜΙΑ ΤΡΕΛΗ - ΤΡΕΛΗ ΒΡΑΔΙΑ", "ΩΧ ΕΛΛΑΔΑ ΜΟΥ ΓΛΥΚΙΑ", "ΤΙ ΕΙΔΕ Ο ΙΑΣΟΝΑΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ", "ΙΠΠΗΣ", "ΜΗΔΕΙΑ", κ.ά.) που ευτύχισαν θερμής υποδοχής και διθυραμβικών κριτικών και παίχθηκαν στα μεγαλύτερα θέατρα της Αθήνας και σε πολλές άλλες πόλεις της χώρας μας.





## ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

Στις αρχές του 1992, μια μεγάλη ομάδα ατόμων, από αυτούς που δόκιμα ή όχι, αποκαλούνται "άτομα με ειδικές ανάγκες", με μεγάλη πείρα και προσφορά στον αναπηρικό χώρο, οραματίστηκαν την ίδρυση ενός σύγχρονου κοινωνικού φορέα. Ενός φορέα, που να δίνει διέξοδο και ευκαιρίες στις δημιουργικές δυνατότητες-ικανότητες των ατόμων με κινητικά προβλήματα και να μεριμνά για την ψυχική και πνευματική τους ανάταση.

Για την επίτευξη των στόχων του λειτουργεί 18 κύρια τμήματα, όπως το ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ, ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ, ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΕΧΝΗΣ, ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ κ.ά.

Ο Σύνδεσμος έχει τιμηθεί με το Αργυρό Μετάλλιο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, με το Μετάλλιο της πόλης των Αθηνών από το Δήμο Αθηναίων κ.λπ.

Η ομάδα έχει έναν κοινό σκοπό: Να καταργήσουμε τους διαχωριστικούς φραγμούς που θέτει η κοινωνία και να φωνάξουμε πως έχουμε ανάγκες, ικανότητες και δικαιώματα, όπως κάθε άηλος πολίτης.

Την ταυτότητα αποδίδει, για μας, το τρίπτυχο μήνυμα του Συλλόγου μας:

**ΜΑΘΕ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΣΟΥ**

**ΔΕΙΞΕ ΤΙΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΣΟΥ**

**ΑΞΙΩΣΕ ΤΗΝ ΙΣΟΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΟΥ**

